

# PEACE

## शांत



या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) वर कार्यालयात संपर्क साधा

"तुम्हाला जर आज फक्त शांतीसाठी काय हवे आहे हे माहित असते तर!" लूक १०:२. जेव्हा आपण आजूबाजूला पाहतो आणि आज जगात ज्या गोष्टी घडत आहेत त्या पाहतो तेव्हा आपल्याला हे ठाऊक आहे की जगात शांती नाही. आपण कोठेही लढाई, खून, युद्धे आणि युद्धाच्या अफवांबद्दल ऐकू शकता. आपण कोणते वृत्तपत्र उघडले याने काही फरक पडत नाही, परंतु पाप, द्वेष आणि मत्सर यामुळे लोक एकमेकांना करीत असलेल्या भयानक गोष्टी आपल्याला आढळतील. जगातील महान माणसे जगात शांतता प्रस्थापित करण्यासाठी बऱ्याच वर्षांपासून प्रयत्न करीत आहेत आणि त्यापैकी अद्यापपर्यंत कोणीही यशस्वी झाले नाही. केवळ या परिस्थितीत जग

नाही तर आपल्या बऱ्याच घरांमध्येसुद्धा शांतता नसते हे सांगणे खेदजनक आहे. सर्वात वाईट गोष्ट ही आहे की आज जगात असे बरेच लोक आहेत ज्यांना स्वतःच्या जीवनात शांती मिळत नाही आणि यामुळेच सर्व संकटांचे मूळ आहे.

## तेथे शांतता का नाही?

सुरवातीस देवाने जगाला तसेच गवत, फुले, झाडे आणि पाण्याखालील राहणारे सर्व प्राणी तसेच जमिनीवर राहणारे सर्व प्राणी निर्माण केले. देवाने आदाम आणि हव्वा यांना देखील निर्माण केले आणि या संपूर्ण सृष्टीमध्ये शांतता होती. आदाम आणि हव्वा यांना कोणत्याही प्राण्याची भीती नव्हती आणि प्राणी शांतपणे व आनंदाने एकत्र राहत होते. मेंढ्या सिंहाच्या शेजारी फिरतील आणि सिंह त्याला इजा करणार नाही. सर्वात महत्त्वाचे म्हणजे देव आणि मनुष्य यांच्यात शांतता होती आणि देव संध्याकाळच्या थंडीत येत असे आणि चालत जाऊन अँडम आणि हव्वा यांच्याशी बोलत असे. ते त्यांच्या मध्ये भीती वाटली नाही दिशेने अंतः करणात देव आणि त्याचे त्यांना भेट येत पुढे पाहिले.

मग सैतान, जो शांतीचा शत्रू आहे, त्याने सर्पामध्ये प्रवेश केला आणि आदाम आणि हव्वाला पाप करायला प्रवृत्त केले, कारण जेथे पाप आहे तेथे शांती नाही. ते त्यांनी त्याची आज्ञा मोडली तरी मरणार नाही की सैतान, तो असत्याचा पिता त्यांना म्हणाला, देव आणि फळ तोडून घेतले देव खाऊ नका सांगितले होते. आजही पुष्कळ लोक भूतकाळाचा आवाज ऐकतात, त्याचप्रमाणे आदाम व हव्वेने सैतानाने त्यांना मोहात पाडले आणि देवाच्या विरुद्ध पाप केले. त्याच क्षणी, त्यांनी जी शांतता उपभोगली होती, त्यांना सोडले - देवाने निर्माण केलेली सर्व शांती आणि सौंदर्य आता पाप करण्याच्या एका कृतीत नष्ट झाले आणि आदाम आणि हव्वेच्या मनात भीती पसरली.

त्या संध्याकाळी जेव्हा देव त्यांच्याशी बोलण्यासाठी नेहमीप्रमाणे आला, तेव्हा त्यांनी स्वतः ला लपवून ठेवले व देवाच्या उपस्थितीची त्यांना भीती वाटली. "एका मनुष्याद्वारे पाप जगात आले आणि त्याच्या पापामुळे त्याने मरण पत्करले" आणि आजसुद्धा आपण सर्वजण पाप केले आहे आणि देवाच्या बचाव उपस्थितीपासून बरेच दूर आहोत. ( रोमन्स 5: 12;

3: 23) एका पापामुळे सामान्यतः दुसऱ्या पापाकडे जातो आणि आज संपूर्ण जग पापाने आजारी आहे आणि म्हणूनच पृथ्वीवर शांतता नाही.

**देव जगात पुन्हा शांतता पुनर्संचयित करू इच्छित आहे .**

भगवंताने स्वर्गातून खाली पाहिले आणि सर्व द्वेष, भीती, पाप आणि दुः ख पाहिले आणि त्याच्या महान प्रेमाने त्याने आपल्या पुत्राला स्थिरस्थानी जन्मण्यास पाठविले. ख्रिसमसच्या वेळी दरवर्षी आपल्याला देवदूताच्या शब्दांची आठवण येते, "घाबरू नकोस! मी तुमच्यासाठी येथे आनंदाची बातमी घेऊन आहे, ज्यामुळे सर्व लोकांना आनंद होईल. आज दाविदाच्या गावात तुमचा तारणारा जन्मला आहे - ख्रिस्त प्रभु! अचानक स्वर्गातील देवदूतांचा देवदूताबरोबर एक महान सैन्य दिसला. त्यांनी देवाची स्तुती केली : सर्वोच्च स्वर्गात देवाला गौरव आणि ज्यांना त्याने प्रसन्न केले त्यांना पृथ्वीवर शांति. " (लूक 2: 10 - 14) येशूला या पृथ्वीवर "मृत्यूच्या अंधारात राहणाऱ्या सर्वांवर स्वर्गातून प्रकाश घालण्यासाठी, शांतीने जाण्यासाठी" असलेल्या आपल्या पावलांचे मार्गदर्शन करण्यासाठी पाठविण्यात आले होते. (लूक १: 79)) इफिसकर २: १ also आपल्याला असेही सांगते की "ख्रिस्तानेच आम्हाला शांती दिली आहे." देवाने शांतीचा राजपुत्र या जगाला पाठवला आहे आणि जर त्या काळातल्या लोकांनी शांतीचा राजपुत्र स्वीकारला असता तर ते पुन्हा सुसंवाद साधू शकले असते.

**लोक शांततेशिवाय काय करतात?**

आदाम आणि हव्वा, अशा यहुदी व त्या वेळी इतर लोक, आज्ञा मोडण्यास प्राधान्य देव आणि सैतानाच्या सल्ला अनुसरण. त्यांनी राजपुत्र नाकारला आणि जेव्हा पिलाताने येशूला व बरब्बाला तेथे उभे केले, तेव्हा ते मोठ्याने ओरडून म्हणू लागले, "येशूला सोडून जा! बरब्बास द्या!" दुसऱ्या शब्दांत ते म्हणत होते की "शांतीचा राजपुत्र काढून घ्या आणि आम्हाला द्वेष, युद्धे, खून आणि पाप द्या." या लोकांची स्वतः ची स्वेच्छा होती आणि त्यांनी सक्ती न करता स्वतः साठी निवडले असते, परंतु तरीही त्यांनी बरब्बास निवडले. आपण ज्या दिवसात जगत आहोत ते दिवस अगदी तशाच आहेत. देवाने आपल्याला निवड दिली आहे. आपण आपला तारणारा आणि आपला राजा या नात्याने आपल्याकडे येशू असू शकतो आणि तो आपल्या आयुष्यात शांती आणेल. तो म्हणतो, "मी तुमच्याबरोबर जे सोडले आहे ते शांति आहे; मी तुम्हाला देणारी ही स्वतः ची शांती आहे. मी जगाने जसे दिले

तसे देत नाही. काळजी करू नका आणि अस्वस्थ होऊ नका; घाबरू नका." (जॉन 14: 27). आमच्या जीवनात आत पापांची आम्हांला दूर घेतले आहे देव , आणि आपल्या पापी राज्य मध्ये आपण स्वतः शांती नाही, पण येशू नेहमी विस्तारलेले हात आम्हाला परत प्राप्त करण्यासाठी वाट पाहत उभा आहे, आम्हाला पुनर्संचयित करण्यासाठी, आम्हाला मुले करण्यासाठी देव आणि आम्हाला पुन्हा शांतता देण्यासाठी .

रोमन्स :: १ मध्ये आपल्याला सांगितले आहे की "आता आपण विश्वासामुळे देवाबरोबर नीतिमान ठरलो आहोत, म्हणून आपल्या प्रभु येशू ख्रिस्ताद्वारे देवाबरोबर शांति केली आहे ." या जगात असे काहीही नाही जे आपल्याला शांती देऊ शकेल. पैसा, संपत्ती आणि प्रसिद्धी ती देऊ शकत नाही, पेय ते देऊ शकत नाही; आणि आपली नावे चर्च रोलवर ठेवणे ते देऊ शकत नाही. आपल्या आत्म्यासाठी शांती मिळवण्याचा एकच मार्ग आहे आणि तो म्हणजे प्रभु येशूकडे जाणे, त्याच्याकडे आपल्या पापांची कबुली द्या आणि त्यांच्यापासून दूर जाणे, आणि "जर आपण आपल्या पापांची कबुली देवाला दिली तर तो आपले अभिवचन पाळेल आणि काय करेल बरोबर आहे: तो आमच्या पापांची क्षमा करील आणि आम्हाला सर्व प्रकारच्या चुकांपासून शुद्ध करेल. " (1 जॉन 1: 9). शांतता येशूने जे देते आतापर्यंत मानवी समजून पलीकडे एक शांतता आहे (फिलिप्पिन्स 4: 7). हे मनुष्याद्वारे समजावून सांगता येत नाही, परंतु जर आपण पाप आणि पापी मित्रांपासून दूर जाण्यासाठी आणि प्रभु येशू ख्रिस्ताकडे वळू आणि फक्त त्याची सेवा करण्यास इच्छुक असाल तर आपण आपल्या आयुष्यात त्याचा अनुभव घेऊ शकतो. आम्ही कदाचित शांतीशिवाय जगू शकू परंतु शांतीशिवाय मरणार आपल्यास परवडणारे नाही, "कारण देवाचे राज्य खाणे-पिणे करणे नव्हे, तर नीतिमत्त्व आणि शांतीचा आहे." ( रोमन्स 14: 17) म्हणूनच, जेव्हा आपण मरणार तेव्हा आपल्या अंतःकरणात देवाची शांती नसेल तर आपण खरोखरच त्याचे स्वर्गात स्वर्गात स्वागत करू शकत नाही.

जर आपण शांतीचा प्रिन्स आपल्या आयुष्यात स्वीकारला नाही आणि आपण आपल्या पापी स्थितीत मरण पावला तर आपल्यासाठी फक्त एकच जागा आहे आणि ते नरकाच्या शाश्वत अग्नीचे आहे. आपण ज्या आपण सर्वकाळ गमावले जातील कारण आता स्थितीत मरण घेऊ शकत नाही, आणि शब्द देव आम्हाला सांगते, "त्यांना सदासर्वकाळ जातो की यातना आग

धूर." तो पापी जात आहे की एक सार्वकालिक नरक आहे, आणि आम्ही सर्व पाप केले आहे. "नीतिमान कोणी नाही." ( रोमन्स 3: 10) तुम्ही स्वर्गात जाल करू इच्छित असल्यास, हे फक्त एक गोष्ट आहे आणि त्या समेट कर आहे देव आणि देव आपल्या अंतः करणात च्या शांतता "शांतता ख्रिस्ताची तुम्हाला देणार असलेल्या आपल्याला मार्गदर्शन करू." ( कलस्सैकर 3: 15) ख्रिसमसच्या वेळी येशू शांतीतून या जगात आल्याची आठवण करून दिली जाते . इस्टरच्या वेळी आम्हाला त्याची आठवण येते की लोकांनी त्याला कसे नाकारले आणि त्याला वधस्तंभावर खिळले. प्रिय मित्रा, तुम्हीही त्या शिक्षकांपैकी एक होणार आहात ज्यांनी मास्टरला नकार दिला आहे, किंवा आपण आपले जीवन उघडणार आहात आणि त्याला जाऊ देणार आहात? आपल्या अंतः करणात देवाची शांती मिळवण्याचा एकच मार्ग आहे आणि तो म्हणजे आता आपण त्याच्यापुढे गुडघे टेकून, आपण पापी आहात याची कबुली देऊन, आणि तुम्हाला शुद्ध करण्यास आणि स्वतःला स्वतःच बनविण्यास सांगणे; आपण किती चांगले आहात याचा विचार केला तरी आपण जतन करणे आवश्यक आहे; आपण स्वतः ला किती वाईट समजत असले तरीसुद्धा तो आपल्याला स्वीकारण्यास तयार आहे आणि कोणालाही वळवू देणार नाही. जर आपण अद्याप आपल्या आत्म्यात भगवंताची शांती अनुभवली नसेल , तर ती आता स्वीकारा आणि शब्द तुम्हाला व्यक्त करू शकत नाहीत असा एक मोठा आणि तेजस्वी आनंद होईल. (1 पेत्र 1: 8).

एका शुभवर्तमानातील सेवेच्या वेळी एक म्हातारा उभा राहून म्हणाला, "मी चार राजांच्या कारकिर्दीत आलो आहे. प्रथम आम्ही नेहमी युद्धात होतो आणि एक भयानक वेळ होता. दुसऱ्याच्या कारकिर्दीत आम्हाला मोठा दुष्काळ पडला आणि आम्ही उंदीर, गवत आणि लाकूड खाल्ले. तिस third्या दरम्यान, आपल्या शत्रूंनी आम्हाला पराभूत केले आणि आम्ही त्यांचे सेवक झालो. पण या तिसऱ्या राजाच्या कारकिर्दीत आम्हाला दुसरा राजा भेटला, एक महान राजा, एक चांगला राजा, एक शांततापूर्ण राजा, प्रेमाचा राजा - येशू स्वर्गातून प्रभु! त्याने शत्रूचा पराभव केला आहे आणि त्याने आपली मने जिंकली आहेत. म्हणूनच आता आपण शांतीने आणि भरपूर प्रमाणात जगू आणि लवकरच त्याच्याबरोबर स्वर्गात जगण्याची आशा करतो. "

प्रिय मित्र, तुमचे जीवन आता येशूला द्या. या क्षणी, नरकाकडे जाण्यासाठी आपल्या निम्न मार्गावर थांबा, वळा आणि राजांचा राजा आणि प्रभूचा प्रभु याची सेवा करा. आपणास असे वाटेल की आपले बरेच मित्र आपल्याला सोडतील, परंतु येशू म्हणाला आहे की लक्षात ठेवा, ख्रिस्त आपल्याला दिलेल्या निर्णयामुळे तुम्हाला शांती मिळते. " ( कलस्सैकर 3: 15)

एमआर गेशवेंड

या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) वर कार्यालयात संपर्क साधा

जर आपल्याला ख्रिस्तामध्ये तारण मिळाले असेल किंवा आमच्या सुवार्तेच्या साहित्याद्वारे आशीर्वाद मिळाला असेल तर कृपया आम्हाला कळवा. आम्ही तुमच्यासह देवाचे आभार मानू इच्छितो आणि आमच्या प्रार्थनांमध्ये तुम्हाला आणखी आठवत आहोत. G40० पेक्षा जास्त भाषांमध्ये विनामूल्य गॉस्पेल साहित्य, पुस्तके आणि पत्रिकांसाठी कृपया आमच्याशी संपर्क साधा :

# माणसाचे हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)